



مرکزِ اعلیٰ قومی سلامتی

ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد | ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد

ٹی سی سی آر سرٹیفکیٹ نمبر 2/2008 (فوجی ڈیپارٹمنٹ ٹی سی سی آر) ریسرچ ... وسر

ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد

ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد | ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد | ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد
ریجنل مینسٹر آف نیشنل سیکورٹی، اسلام آباد

مرکزِ اعلیٰ قومی سلامتی: M19/JC(IJ-IQ)/2020/01

24 دسمبر 2020

قائمہ سرکردہ 2/2008 (فہرست شدہ) ... سہ ماہی و زرعی صنعتوں کے لیے اہم ترین اور اہم ترین ترقیاتی کاموں اور ترقیاتی کاموں کے لیے اہم ترین ترقیاتی کاموں

ترقیاتی ڈیپارٹمنٹ، وزیر اعلیٰ، سندھ

ترقیاتی ڈیپارٹمنٹ، وزیر اعلیٰ، سندھ

ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ترقیاتی ڈیپارٹمنٹ، وزیر اعلیٰ، سندھ

ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس
ایم پی این ایف ایس



ایم پی این ایف ایس

قائمہ سہ ماہیہ 2/2008 (تعمیر و اصلاحات کے سلسلے میں) ... کے سربراہان اور دیگر اہل ذمہ داروں کی فہرست کے ساتھ ساتھ

نگہبند



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر

سربراہ



ذریعہ تحریر



سربراہ اور دیگر اہل ذمہ داروں کی فہرست کے ساتھ ساتھ

2/2008 (2008)
...

2- ...

"... 2/2008 (2008)
... 2020 ...
...
...
... 153 ...
... 25 ...
... 99 ...
...
..."

2.1 ...

- 1. ...
- 2. ...
- 3. ...
- 4. ...
- 5. ...
- 6. ...
- 7. ...
- 8. ...
- 9. ...



... ..

موسسه ... در ... و سایر ...

3.2. تخریب و غیره ...

2 و سایر ... و سایر ...

<p>و سایر ... و سایر ...</p>	14	تخریب و غیره
<p>و سایر ... و سایر ...</p>	14 (-)	تخریب و غیره
<p>و سایر ... و سایر ...</p>	14 (ر)	تخریب و غیره
<p>و سایر ... و سایر ...</p>		تخریب و غیره



3.3. تاشپاننى ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش: 3

3.3.1. 5 قوشۇمچە 21-ئۇچۇر كۆپىنچە 2/2008 (قېچ قورالغا ئۆزگەرتىش) ۋە 21-ئۇچۇر كۆپىنچە (س) ۋە ئۆزگەرتىش

ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش (س) كۆپىنچە ئۆزگەرتىش.

<p>كۆپىنچە (س) 21 (س) ۋە ئۇچۇر كۆپىنچە سۈپىتىنى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش سۈپىتىنى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش (س) ۋە ئۇچۇر كۆپىنچە سۈپىتىنى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش.</p>	<p>21 (س)</p>	<p>كۆپىنچە ئۆزگەرتىش</p>
<p>كۆپىنچە (س) 21 (س) ۋە ئۇچۇر كۆپىنچە سۈپىتىنى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش.</p>	<p>21 (س)</p>	<p>ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش</p>
<p>قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش، قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش.</p>	<p></p>	<p>سۈپەت</p>



قېچ قورال ئۆزگەرتىش ۋە يېڭى تىپىدىكى تاشپاننى ئۆزگەرتىش

گڏيل سرڪاري ڪارروائين 2/2008 (فيڊرل ڪائونسل) آئين ... وٽس اڳواڻي ڪندڙن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي ۽ انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.

3.4. ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي

هن 10 وٽس ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 2/2008 (فيڊرل ڪائونسل) ۽ 41 وٽس ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.

<p>فيڊرل ڪائونسل جي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 41 (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي. انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي ۽ انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.</p>	<p>41 (س)</p>	<p>ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي</p>
<p>فيڊرل ڪائونسل جي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 41 (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي. انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي ۽ انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.</p>	<p>41 (س)</p>	<p>ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي</p>
<p>ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 42 (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي. انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي ۽ انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.</p>		<p>ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي</p>

3.5. ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي

هن 11 وٽس ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 2/2008 (فيڊرل ڪائونسل) ۽ 42 وٽس ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.

<p>فيڊرل ڪائونسل جي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي 42 (س) آئين ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي. انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي ۽ انهن کي ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي.</p>	<p>42 (س)</p>	<p>ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي</p>
---	---------------	---



ڏانهن ڇڏڻ تي ڌيان ڏيڻ جي ڳالهه ڪئي وئي

<p>42 (ر) ڏهين ڏينهي ۾ رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 30 (مهرينو) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>		<p>رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>
<p>42 (س) ڏهين ڏينهي ۾ رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 30 (مهرينو) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 2 (ٽن سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>		<p>ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>
<p>ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 15 (ٽن سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 2 (ٽن سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>		

3.6. ٽيڪس جي ڪوئي ٿيڻ کان پوءِ رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي:

3.6.1. ڪوئي 12 وٽس رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 52 (ٽي سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 4 (ٽي سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.

<p>52 (ر) ڏهين ڏينهي ۾ رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي. 1 (ٽي سالن) تائين رٽائرڊ ٿيڻ کان پوءِ ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>		<p>ڪم ڪرڻ جي اجازت ڏيڻ جي ڪا به ڳالهه ناهي.</p>
--	--	---



<p>ۋەزىر، سەمبەردىكى كۆچمىسى، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p> <p>(2) سەمبەردىكى كۆچمىسى ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p> <p>(3) قېچ قۇرۇلما كۆچمىسى، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p> <p>(4) قېچ قۇرۇلما كۆچمىسى، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p>		
<p>ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، 10% (قېچ قۇرۇلما كۆچمىسى) ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p>	52 (س)	<p>ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان تەرجىمە ئىشلىرىنىڭ تەرتىپى</p>
<p>ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، 10% (قېچ قۇرۇلما كۆچمىسى) ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان، ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان.</p>		<p>سەمبەردىكى كۆچمىسى</p>



ۋەزىرلەر ۋەزىرلىكى تەرىپىدىن چىقىرىلغان تەرجىمە ئىشلىرىنىڭ تەرتىپى

گڏيل قومن جي جنرل اسيمبلي جي 2008/2 (چوٿين اجلاس) ۾ ... وٽس اڀرڻ واري ڏينھن جي تاريخ جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان 2008/2 (چوٿين اجلاس) جي اجلاس جي نتيجي جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان

3.6.2. 12 نومبر 2008 جي اجلاس جي نتيجي 2008/2 (چوٿين اجلاس) جي 52 وٽس وٺڻ جي (ر) ۽ وٺڻ

ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان.

<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>	<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>
<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>	<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>

3.6.3. 12 نومبر 2008 جي اجلاس جي نتيجي 2008/2 (چوٿين اجلاس) جي 52 وٽس وٺڻ جي (ر) ۽ وٺڻ

ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان.

<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>(1) ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>(2) ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>	<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>
<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p> <p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>	<p>ان جي نتيجي ۾ وٺڻ جي 52 (ر) ۽ وٺڻ جي ان جي باري ۾ ڄاڻڻ جي مقصد سان</p>



گورنر سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے

<p>اور تعلیم اور تربیت کے محکمہ کے تحت جاری کیے جانے والے سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے</p>

3.6.5. حق 12 سے ڈسٹرکٹ اور سرکار کے گورنر سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) کے 52 سے ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (ب) سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے

<p>52 (ب) ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (س) اور (ب) کے ساتھ ساتھ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے</p>	<p>52 (ب)</p>	<p>ڈسٹرکٹ اور سرکار کے</p>
<p>52 (ا) ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (ا) اور (ب) کے ساتھ ساتھ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے</p>	<p>52 (ا)</p>	<p>ڈسٹرکٹ اور سرکار کے</p>
<p>52 (ب) ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (س) اور (ب) کے ساتھ ساتھ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے</p>	<p>52 (ب)</p>	<p>ڈسٹرکٹ اور سرکار کے</p>

3.6.6. حق 12 سے ڈسٹرکٹ اور سرکار کے گورنر سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) کے 52 سے ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (ب) سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے

<p>52 (ب) ڈسٹرکٹ اور سرکار کے (س) اور (ب) کے ساتھ ساتھ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے سرٹیفکٹ نمبر 2/2008 (پبلیک ٹرننگ) اور ... سے وابستہ ڈسٹرکٹ اور سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے</p>	<p>52 (ب)</p>	<p>ڈسٹرکٹ اور سرکار کے</p>
--	---------------	----------------------------



سرکار کے محکمہ تعلیم اور تربیت کے تحت جاری کیے جانے والے

تاریخ سرشماری 2/2008 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ...

4- سرشماری

"تاریخ سرشماری 2/2008 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

تاریخ سرشماری 2008/2 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

و، تاریخ سرشماری 2008/2 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

23 آذرماه 2020

رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل

تاریخ و امضاء

در تاریخ 24 آذرماه 2020



رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



گورنمنٹ سروسز 2/2008 (پبلیک وائٹنگ گورنمنٹ) آرڈر ... وس

ایسوسی ایٹ سروسز

گورنمنٹ سروسز 2/2008 (پبلیک وائٹنگ گورنمنٹ) آرڈر سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

1. سروسز ایسوسی ایٹ گورنمنٹ 13 وس ڈیپارٹمنٹ (پ) ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

13. (پ) ڈیپارٹمنٹ (س) ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

Deleted: سروسز ایسوسی ایٹ سروسز، -/2,000 (فرسٹ)
 سروسز ایسوسی ایٹ سروسز سروسز ایسوسی ایٹ سروسز، پبلیک وائٹنگ گورنمنٹ
 سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

(ر) ڈیپارٹمنٹ (س) ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز
 ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

Deleted: سروسز ایسوسی ایٹ سروسز

2. سروسز ایسوسی ایٹ گورنمنٹ 14 وس ڈیپارٹمنٹ سروسز ایسوسی ایٹ سروسز



Deleted: كۆچمە خەبەر قىلىنغان ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ 6 (ئالدى) ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ئاساسىدا ئۇنىڭ قىممىتى. ئۇنىڭ قىممىتى ۋە
 ئۇنىڭ قىممىتى، ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.

Deleted

14. (ر) كۆچمە خەبەر قىلىنغان ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ 6 (ئالدى) ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ئاساسىدا ئۇنىڭ قىممىتى.

(ر) كۆچمە خەبەر قىلىنغان ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ 6 (ئالدى) ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ئاساسىدا ئۇنىڭ قىممىتى. ئۇنىڭ قىممىتى ۋە
 ئۇنىڭ قىممىتى، ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.

3. كۆچمە خەبەر قىلىنغان 15 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى (ر) ۋە (6) ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.

15. (ر) (6) كۆچمە خەبەر قىلىنغان ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.

4. كۆچمە خەبەر قىلىنغان 15 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى (ر) ۋە (3)، (4)، (5)، (9) ۋە (10) ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.

5. كۆچمە خەبەر قىلىنغان 21 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى (ر) ۋە ۋە ئۇنىڭ قىممىتى ۋە ئۇنىڭ قىممىتى
 ۋە ئۇنىڭ قىممىتى.



11. 42 ڏينهن اندر ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

سڌو ڏيکارڻ (ر) 42. (ر) ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 30 (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

(ر) ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 30 (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

(ر) ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 30 (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

12. 52 ڏينهن اندر ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

سڌو ڏيکارڻ (ر) 52. (ر) ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 10% (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Deleted: ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Deleted:

Deleted: ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 30 (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Formatted: Font color: Red

Deleted: ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Deleted: ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Formatted: English (United States)

Formatted Table

Deleted:

Deleted: ڏيکارڻ واري ڏينهن تي ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين. 10% (ڏينهن) ڏينهن تائين ڪم ڪيو وڃي ٿو، ٻيو ڏينهن تائين.

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt



...
...
...

(ج) ...
...
...
...
...

13. ... 53 ...

14. ... 59 ...

59. ...
...
...

15. ... 59 ...

59-1 (ر) ...
...
...
...
...
...

Deleted: ...

Deleted: ...



(7) تصريح اصدار كارت ورسول كارت ورسول كارت كارت

:Deleted

(8) تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت

(9) تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت

(س) في كارت كارت 62 تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت
تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت

:Deleted

:Deleted

(م) في كارت كارت (س) تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت
تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

(هـ) تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت
تصريح اصدار كارت ورسول كارت كارت

:Deleted



(س) ج ڈیوٹی (ر) کی فہرست میں شامل ہونے والے تمام افسران کی فہرست میں
درج ذیل ڈیوٹیوں کے لئے افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست
فہرست میں 3 (تین) افسران درج ہوں گے۔

(س) ج ڈیوٹی (ب) کی (2) فہرست میں (4) فہرست میں
فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہونے والے افسران کی فہرست میں افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

Deleted: درج ہونے والے افسران

(ب) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

(1) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

(2) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

(3) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

(4) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

(د) افسران کی فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔

17. فہرست میں درج ہونے والے افسران کی فہرست میں، ان میں سے کسی ایک افسران کی فہرست میں
درج ہوں گے۔



60-1 ڳڻپ ۽ ڳڻپ ڪندڙن جي وٽ ڪم ٿيڻ کان اڳ، انهن جي ڪم ۽ ڪردار جي باري ۾ سڳوري ڪئي ويندي. ڳڻپ ڪندڙن جي

18. ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾ 62 سمن جي ذريعي انهن کي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ٿيندو.

62. (ر) ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾ ڪم ڪندڙن کي حتمي طور تي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو، جيڪو 30 (ڪم ڪندڙن) ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾، ڳڻپ ڪندڙن کي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو. انهن جي ڪم ۽ ڪردار جي باري ۾ سڳوري ڪئي ويندي. ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾

(ر) انهن ڪم ڪندڙن کي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو، جيڪو 30 (ڪم ڪندڙن) ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾، ڳڻپ ڪندڙن کي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو. انهن جي ڪم ۽ ڪردار جي باري ۾ سڳوري ڪئي ويندي. ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾

Deleted: انهن جي ڪم ۾.

(ر) ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾ ڪم ڪندڙن کي حتمي طور تي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو، جيڪو 30 (ڪم ڪندڙن) ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾، ڳڻپ ڪندڙن کي ڪم ڏيکارڻ جو بندوبست ڪيو ويندو. انهن جي ڪم ۽ ڪردار جي باري ۾ سڳوري ڪئي ويندي. ڳڻپ ڪندڙن جي ڪم ۾



قانوني
قانوني
قانوني

(ب) في المادة (أ) من قانون تنظيم العمل الإداري، فإن
السلطة المختصة هي التي يقع عليها عبء الإثبات، فيجب على
المتهم أن يثبت بطلان التهمة التي وجهت إليه، وإلا
فإنه يثبت عليه ما نسب إليه. وهذا هو الأصل في
العمل الإداري، حيث يقع على الموظف إثبات
بطلان ما نسب إليه من المخالفات.

(ج) في المادة (أ) من قانون تنظيم العمل الإداري، فإن
السلطة المختصة هي التي يقع عليها عبء الإثبات، فيجب على
المتهم أن يثبت بطلان التهمة التي وجهت إليه، وإلا
فإنه يثبت عليه ما نسب إليه. وهذا هو الأصل في
العمل الإداري، حيث يقع على الموظف إثبات
بطلان ما نسب إليه من المخالفات.

(د) في المادة (أ) من قانون تنظيم العمل الإداري، فإن
السلطة المختصة هي التي يقع عليها عبء الإثبات، فيجب على
المتهم أن يثبت بطلان التهمة التي وجهت إليه، وإلا
فإنه يثبت عليه ما نسب إليه. وهذا هو الأصل في
العمل الإداري، حيث يقع على الموظف إثبات
بطلان ما نسب إليه من المخالفات.

19- مرسوم رقم 65 لسنة 2021م بشأن تنظيم العمل الإداري.

65- (أ) في المادة (أ) من قانون تنظيم العمل الإداري، فإن
السلطة المختصة هي التي يقع عليها عبء الإثبات، فيجب على
المتهم أن يثبت بطلان التهمة التي وجهت إليه، وإلا
فإنه يثبت عليه ما نسب إليه. وهذا هو الأصل في
العمل الإداري، حيث يقع على الموظف إثبات
بطلان ما نسب إليه من المخالفات.



(س) 50 (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔

Deleted: ٹیکس کی شرح

(س) 50 (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 60% (کوتھون)
بہت سے (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 60% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔

Deleted: ٹیکس کی شرح

(س) 5 (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔

(س) 55 (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔

(س) 100,000/- (کوتھون) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔

21. ٹیکس کی شرح 75 سے زائد نہ ہوگی اور اس پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔

75-1 (س) ڈھانچے کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا۔
کوتھون کی قیمتوں پر 5% سے زائد اضافہ نہ ہوگا اور اس پر
بہت سے قیمتوں پر فرق ڈھانچے نہ ہوگا۔



بېرته د پسرلي په مهال، چې د پسرلي په مهال سره سم د پسرلي په مهال
په پسرلي په مهال.

(س) چې د پسرلي په مهال (س) د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
په پسرلي په مهال.

(س) چې د پسرلي په مهال (س) د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
2/2008 (په پسرلي په مهال) د پسرلي په مهال 6 مه د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال 30 (په پسرلي په مهال) د پسرلي په مهال
په پسرلي په مهال.

(س) چې د پسرلي په مهال (س) د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال 6 (په پسرلي په مهال) د پسرلي په مهال

224. د پسرلي په مهال 88 مه د پسرلي په مهال (س) د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال

88 (س) چې د پسرلي په مهال (س) د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال

234. د پسرلي په مهال 97 مه د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال

97. "د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال
د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال د پسرلي په مهال



Deleted

Deleted: چې د پسرلي په مهال (س)

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Deleted

Formatted: List Paragraph, Indent: Before: 0.01", First line: 0", Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Right + Aligned at: 0.25" + Indent at: 0.5"

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Formatted: Indent: Hanging: 0.49", Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Right + Aligned at: 0.25" + Indent at: 0.5"

